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Alle genoemde prijzen in deze catalogus en bestelkaart zijn in euro’s en exclusief btw. Alle aanbiedingen gelden zolang de voorraad strekt. 
Zet- en drukfouten in deze catalogus alsmede wijzigingen in de afgebeelde artikelen, omschrijvingen en prijzen zijn voorbehouden.

Selverello 
Syrah 
Dal Cero
Wanneer u vóór 1 november 
besteld en een order plaatst 
boven de €500,- ontvangt 
u van ons een magnumfles 
Selverello Syrah Dal Cero 
in een cadeaukist. 

U kunt natuurlijk ook nog 
ná 1 november bij ons 
terecht om uw pakketten 
te bestellen. 

En natuurlijk kunt u ook 
meteen uw bestelling 
doorgeven via het 
bestelformulier in 
de brochure of 
via de website:
www.gastrovino.nl

*

BESTEL NU EN 
ONTVANG 

EEN CADEAU*
T.W.V. 37.50



Een blijk van waardering
Verras uw werknemers of relaties ook dit jaar 
met een mooi persoonlijk pakket of relatiegeschenk. 

Wist u dat... het kerstpakket al stamt uit 
het begin van de 19e eeuw, toen bewaren 
van voedsel in lange wintermaanden nog 
niet zo eenvoudig was. In sommige streken 
was het bij de boerenbevolking de gewoonte 
om mensen die langs de deur kwamen 
bij de boer en zijn gezin om hen een zalig 
Kerstfeest te wensen, eten en drinken aan 
te bieden. Ook de knechten en meiden 
kregen dan bijvoorbeeld chocolademelk of 
gebakken brood met rozijnen. Ook mocht 
het personeel 2de Kerstdag naar huis om 
het feest met hun eigen familie te vieren. 
Zij kregen dan een mand met lekkers mee 
om het feest extra feestelijk te maken. 
Als blijk van waardering voor het verrichte 
werk. Hieruit is de traditie ontstaan om 
als blijk van waardering het personeel een 
kerstpakket te geven. 

Zoals u van ons gewend bent hebben 
we ook dit jaar weer een uitdagende  
brochure  samengesteld met pakketten 
voor iedere smaak en ieders budget. 
Door onze jarenlange ervaringen en 
onze creativiteit zijn we ervan overtuigd 
dat we daar in geslaagd zijn. De pakketten 
in de brochure zijn een greep uit ons 
grote assortiment geschenkartikelen. 

U  kunt  natuur l i j k  a l t i jd  een  pakket  
op  maat  la ten  maken  waarb i j  we 
kwa l i te i t ,  f l ex ib i l i te i t  en  serv ice 
hoog  in  het  vaande l  hebben  s taan . 
Voor  ons  geen  prob leem maar  een 
leuke  u i tdag ing .  U bent  van  harte 
u i tgenod igd  in  onze  showroom.  
T i jdens  een  persoon l i j k  gesprek  
vertellen we graag alle mogelijkheden.
 

De artikelen apart afgebeeld bij de pakketten in de ‘cirkels’ kunnen 
naar wens vervangen worden of toegevoegd worden aan het pakket. 





1. Scandinavian

Plaid, houten kerstboom, serveerplank, mok taupe, mok blauw, kaars grijs, kaars wit, boekje Fika Nordic, 
latte macchiato/cappuccino, thee, karamelcake, koekjes, pralines, brownie chocoladereep, speltcrackers, 
pannenkoekenmix, vruchtenjam, borrelworst, slagroom, roomkaas, chips, hartige sticks, marshmallows.
23 artikelen verpakt in cadeaudoos

Dames of herensokken 
19.95 ex. btw

79.95
ex. btw



2. Nordic kaffe

3. Happy winter

Dienblad, mok taupe, mok blauw, kaars grijs, latte macchiato/cappuccino, koekjes, meringue. 
7 artikelen verpakt in cadeaudoos

Rond dienblad, dennenboom, schaaltje, windlicht, waxinelichtjes, roombrie, pinda’s, zoutjes.
8 artikelen verpakt in cadeaudoos

24.95
ex. btw

27.95 
ex. btw

Servetten 
met decoratie 
1.90 ex. btw



4. Botanic living

5. Trattoria

Witte wijn: Latitude 43 wit Chardonnay Vermentino. Sla couvert bamboe, slakom bamboe, 
kaarsjes, windlicht, tomatensoep, koekjes, pralines, broodmix, toast, roomkaas, snoepjes.
12 artikelen verpakt in cadeaudoos

Decolampje grijs, 2x drinkglas met rietje, voorraadpot, weckpot, latte macchiato/cappuccino, thee 
koud en warm, havermuffins in cup, broodmix, fuet extra kruiden, pesto, groene olijven, hartige sticks, kaas barritas.
14 artikelen verpakt in cadeaudoos

49.95 
ex. btw

34.95 
ex. btw

Groene storagebag
6.95 ex. btw

Blender
29.95 ex. btw





Rode wijn: Les Jamelles merlot. Serveerplank, 3-vaks schaaltje, grissini, pane tostados, 
flatbread, Serranoham, fuet extra kruiden, roombrie, aïoli, pesto, bruchetta, groene olijven, chips.
14 artikelen verpakt in cadeaudoos

Good FoodBook 
9.95 ex. btw

6. Taste tapas

45.-
ex. btw



7. Tapas

8. Smullen

Rode wijn: Toma Tempranillo. Serveerplank, 2 schaaltjes, boek Borrelplank, ciabatta, 
amaretti koekjes, grissini, fuet extra, bruchetta, pesto, notenmix, olijven, vijgenbrood, chips. 
15 artikelen verpakt in cadeaudoos

Rode wijn: Toma tempranillo. Fuet Iberico, brandnetelkaas, pinda/rozijnenmix.
4 artikelen verpakt in cadeaudoos

49.95 
ex. btw

19.95 
ex. btw

Serveerplank 
59x22x2 cm
12.95 ex. btw



9. Delicatessen

10. Mini 
   tapas

Rode wijn: Parini Nero d’Avola. Chocoladetablet, toast, fuet Iberico, 
flatbread, kaas royal bleu, pesto, suikerpinda’s, thai mix, groene olijven, nougat.
11 artikelen verpakt in cadeaudoos 

Rode wijn: Toma Tempranillo. Toast, fuet extra, roomkaas, gekruide pinda’s, batonnets.
6 artikelen verpakt in cadeaudoos 

40.- 
ex. btw

19.95
ex. btw

Snij en serveerplank 
12.95 ex. btw





11. Family Gold

12. Raw

Witte wijn: Parini Catarratto Chardonnay. Raamhanger, cappuccino, thee, appel kruimel taart, 
chocoladekerstballen, pralines, crackers, roombrie, pinda’s zout, zoute biscuits, chips, meringues. 
13 artikelen verpakt in cadeaudoos

Glühwein, zit-ton, chocoladecake, pan tostado, knakworst, roomcamembert, 
pinda/rozijnenmix, kaaswafels, chips, marshmallows, meringues. 
11 artikelen verpakt in zit-ton

35.-
ex. btw

49.95
ex. btw

Knuffel rendier
5.75 ex. btw



13. Red

Stressbal, tomatensoep, chocolademelk, thee, appelsap, smulreep, muffins, biscuits, cake, chocoladekerstballen rood, 
chocoladereep, croissants, petit pains, toast, pan tostado, aardbeienjam, mini fuet, Ardenne paté, knakworst, kaaspuntjes, 
zoutjes, chips, borrelnotenmix, kaassticks, party snacks, chocololly, meringue mokka, popcorn, toffees.
29 artikelen verpakt in cadeaudoos 

49.95
ex. btw

Hapjespan
29.95 ex. btw

Draadmand
8.95 ex. btw



14. Bake 
    a cake

15. Snoepen 16. La Chouffe

Bakvorm, 2 kabouter dennenappels, servetten, karamel siroop, 
cappuccino, cake in cup, bakkerscakemix, slagroom, kloppudding straciatella.
10 artikelen verpakt in cadeaudoos

Koekjes in blik, Tony’s chocolonely, chocoladekerstboom smarties,
tortillachips, dipsaus, popcorn, oud Hollandse mix. 
7 artikelen verpakt in cadeaudoos

Blond bier La Chouffe 750ml, kaas 48+, pinda’s, tortillachips. 
4 artikelen verpakt in flessentasje

29.95
ex. btw

23.95 
ex. btw

Bewaarkrat
9.95 ex. btw

16.95 
ex. btw





17. Birra alla Italia

18. Kost voor kerels

Bier Angelo Poretti nr. 4, bier Angelo Poretti nr. 5, bier Angelo Poretti nr. 6, 
bierkratje met opener, pane rustico, kruidenkaas, pinda/rozijnenmix, onderzetters.
8 artikelen verpakt in bierkratje

2x Bier Angelo Poretti nr.4, boek: Kost voor Kerels, koekjes, 
hot dog broodjes, hot dogs, doppinda’s, tortillachips, hot salsa, drop Holland mix zoet.
10 artikelen verpakt in cadeaudoos

Bieropener hout 
4.95 ex. btw

24.95 
ex. btw

29.95 
ex. btw



19. Driving home

21. Luxe thee momentjes

20. Sweet

Kruipolie (drop-honing likeur), 
chocoladereep, popcorn. 
3 artikelen verpakt in tasje 

Theepot gietijzer, 2 theemokken gietijzer, onderzetter gietijzer, thee Sencha China, koekjes, chocolade drops, pepermuntkussentjes.
7 artikelen verpakt in cadeaudoos

Houten kerstboom, thee, stroopwafels,
ice-cups, hot chocospoon, toffees.
6 artikelen verpakt in cadeautasje 

19.95 
ex. btw

52.95
ex. btw

15.95 
ex. btw

Windlicht Aida 21.95 ex. btw
en kaars 10cm, 4.50 ex. btw



22. Tea brewer

24. Wellness for her

25. Wellness for him

23. Irish coffee giftpack

Thee pakket in luxe geschenkdoos met chocolate almonds.
4 artikelen verpakt in cadeaudoos 

Hammamdoek roze Walra, bodylotion Walra, 
showerfoam Walra, badzout met rozenknopjes Walra.
4 artikelen verpakt in cadeaudoos 

Luxe Irish coffee pakket.
Verpakt in geschenkkist

Hammamdoek grijs Walra, bodylotion Walra, 
showerfoam Walra, zeep aan een koord Walra.
4 artikelen verpakt in cadeaudoos 

27.95
ex. btw

44.95 
ex. btw

49.95
ex. btw

44.95 
ex. btw





26. Outdoor cooking

Rode wijn: Toma Tempranillo. 2x Bier, bbq vork, suede ovenwant, bbq/rookoven, boek: bbq recepten,tomatensoep, pita broodjes, grissini, 
toast, croutons, hamburgers, pulled chicken, kaasdip, kruidenboter, bbq saus, mayonaise, bbq kruiden, satésaus, chili pinda’s, chips, marshmallows.
23 artikelen verpakt in cadeaudoos

99.95 
ex. btw



27. Vuurkorf

28. Leren schort

Rode wijn: Borsao Garnacha. 4 in 1 Fakkel, vuurkorf, brownies, chocolade dennenappels goud, 
toast, paté 4 in 1, fuet extra, pinda/rozijnenmix, cheesebites, chips, marshmallows, popcorn.
13 artikelen verpakt in cadeaudoos

Rode wijn: Les Jamelles Merlot. 
Leren schort van Xapron.
Verpakt in cadeaudoos

43.95 
ex. btw

99.95
ex. btw

Servetten 1.95 / Bbq 15.95 / Bbq tang 3.25
Bbq spatel 3.25 / Denim schort 12.95 
(Genoemde prijzen zijn ex. btw.)



29. Outdoor winter

30. Outdoor

31. Vogelhuisje

Plaid bruin, outdoor kaars, erwtensoep, chocolade cake, koekjes, pindarotsjes, chocolademelk, marshmallows, popcorn.
9 artikelen verpakt in cadeaudoos

Rode wijn: Cuvee Gastrovino rouge. Windlicht, toast, fuet 
extra, roombrie, chips, dropmix. 
7 artikelen verpakt in cadeaudoos

Rode wijn: Lagasca Tempranillo/Petit Verdot BIO. Vogelhuisje.
Verpakt in vogelhuisje

39.95 
ex. btw

27.50 
ex. btw

15.95 
ex. btw





32. Around the world

2x Corona, bruine tas, noodles, gebakken uitjes, latte macchiato en cappuccino, chocoladechips, pralines, 
pita broodjes, wraps, guacamole, taco saus, spread, groene olijven, wasabimix, tortilla chips, kroepoek, ouzo snoepjes.
18 artikelen verpakt in cadeaudoos

64.95
ex. btw

Koffer (handbagage) 
39.95 ex. btw



33. Van de boerin

34. Holland

Puzzel, 2x schaaltjes, stroopwafels, chocolademelk, broodmix, pannenkoekenmix, 
vruchtenjam, borrelworst, kaas royal blue, slagroom, aardappelchips.
12 artikelen verpakt in cadeaudoos

Stroopwafellikeur, stroopwafels in cadeaublik, kaas royal blue.
3 artikelen verpakt in transparante folie

43.95
ex. btw

25.95 
ex. btw

Paperbag
9.95 ex. btw



35. Italy

36. Door weer 
      en wind

Limoncello 16%alc, tas, 3-vaks schaaltje, tagliatella, pastasaus, tiramisucake, bonbons, 
toast, salami rozemarijn, kruidenkaas, pesto, olijven, bocconcini bolletjes, chips.
14 artikelen verpakt in cadeaudoos 

2x kerstbier, coolbox, koelelement, erwtensoep, stroopwafels, boerenmetworst, doppinda’s, chips, drop marshmallows. 
10 artikelen verpakt in koelbox

49.95 
ex. btw

35.-
ex. btw

Bluetooth VR bril met 
oortelefoon 22.95 ex. btw





38. Quinta 
 monte d Oiro

Quinta Monte d’Oiro Madrigal: De smaak is vol, romig met een fris karakter 
in de afdronk. 2x Quinta Monte d’Oiro Reserva: Prachtige balans in fruittonen, 
kruidigheden, houtgebruik. Verpakt in cadeaukist

63.95 
ex. btw

72.50
ex. btw

37. Wereldwijnen

32.-
ex. btw

39. Quinta

Ch. Martinolles Garriguet VV Limoux rouge: Heerlijke fruitigheid en volle kruidigheid. Martinolles Classic Vermentino: Karakteristieke aromatische wijn 
met overheerlijke aroma’s van wit en tropisch fruit. Dal Cero Sangiovese: Uitbundig boeket van vers rood fruit. Dal Cero Pinot Grigio: Een prachtige balans 
in fruit en frisheid met een aantrekkelijke lange afdronk. Terrapura Carmenère Single Vineyard: Intense en pure aroma’s van zwart en rood fruit. Terrapura 
Chardonnay Single Vineyard: Een zachte, vriendelijke smaak met een lichte houttoets. Verpakt in cadeaukist

Quinta Romaneira Sino Tinto: Charmant en elegant, rijk en complex! 
Quinta Romaneira 10 years old port: Iets kruidig. Verfijnd en complex, 
niet overdadig zoet, indrukken van fruit en kruiden. Verpakt in cadeaudoos



40. Cote mas brut

42. Diner cadeaukist

41. Kerstwenskist

43. Champagne

2 champagne flûtes, Côté Mas Gewurztraminer Brut:
Een heerlijke volronde cremant op basis van gewurztraminer, intens van 
geur en smaak met impressies van perzik, mango en lychees. 
Verpakt in cadeaudoos

Il Follo Spumante extra dry: Overheerlijke tonen van peer, rijpe appel en tropisch 
fruit. Dal Cero Soave: De smaak is vriendelijk, elegant en perfect in balans. 
2x Dal Cero Valpolicella: Deze wijn biedt in de geur mooie frisse en fruitige tonen 
van rode en zwarte kersen. Verpakt in cadeaukist

La Grange Bertolet Syrah/Cabernet Sauvignon:
Explosieve aroma’s van rood fruit met specerijen en vanille. 
Verpakt in cadeaukist met kerstprint

Champagne Brut Grande Reserve 1e Cru Veuve Fourny: 
Heerlijke balans in frisheid, fruitigheid, structuur en lengte. 
Sappige en volle afdronk.
Verpakt in cadeaudoos

22.95 
ex. btw

9.95 
ex. btw

59.95 
ex. btw

28.95 
ex. btw



9.05
ex. btw

44. Giftbox

45. Coole wijnkoeler

Giftbox Gin Tonic M&S
Verpakt in cadeaudoos

Wijnkoeler, set van 2 Spiegelau glazen, Dal Cero Vermentino Chardonnay:
De smaak is zeer verfijnd en bezit een prachtige balans in rijp exotisch fruit en 
een knisperende frisheid met een aangename kruidige toets van amandelen. 
Verpakt in cadeaufolie

Decanteerkaraf Frio 1 Liter. Cháteau Pesquié Terrasses Rouge: De smaak is soepel en zacht doch 
met een stevige structuur waar het rijpe zwarte fruit de papillen aangenaam vermaakt. De afdronk 
is warm en zacht. Cháteau Pesquié Terrasses Blanc: Fris, bloemig en heerlijk exotisch fruit van o.a. 
perzik, peer en lychees doen erg plezierig aan.

22.95
ex. btw

41.25
ex. btw

32.95 
ex. btw

8.23
ex. btw




